

Povinně uveřejňovaná informace
VNITŘNÍ INFORMACE

12. prosinec 2019 19:00

MONETA Money Bank podepsala smlouvu na koupi 100% podílu ve společnostech Wüstenrot - stavební spořitelna a Wüstenrot hypoteční banka

Společnost MONETA Money Bank, a.s. se dohodla na koupi společností Wüstenrot - stavební spořitelna a.s. a Wüstenrot hypoteční banka a.s. a podepsala Smlouvu o koupi akcií se společností Wüstenrot & Württembergische AG.

Společnost MONETA získá 100% podíl ve společnosti Wüstenrot - stavební spořitelna a.s. a 100% podíl ve společnosti Wüstenrot hypoteční banka a.s. za kupní cenu ve výši 180 400 000 EUR (což odpovídá přibližně částce 4,6 miliardy Kč¹). Akvizice bude financována z přebytku kapitálu a volné likvidity. Prodávající bude také mít nárok na výplatu dividendy.

Vypořádání akvizice je plánováno na 1. dubna 2020 nebo záhy po tomto datu. Ještě předtím musí MONETA získat regulatorní souhlasy České národní banky a Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.

MONETA tímto strategickým krokem zvětší svou klientskou základnu o přibližně 350 000 klientů, zvýší balanci svých retailových vkladů zhruba o 50 miliard Kč, respektive o 44 % a téměř zdvojnásobí balanci svého hypotečního portfolia. Akvizice tak významně posílí pozici společnosti MONETA na trhu retailového bankovníctví. Podíl na trhu hypoték vzroste ze stávajících 3,2 % na více než 6 % a podíl na trhu retailových klientských vkladů se zvýší ze stávajících 5 % na odhadovaných 8 %.

¹ Při použití kurzu 25,5 EUR/CZK.

Akvizice zároveň i zvýší podíl spotřebitelských úvěrů o 25 % získáním nezajištěných retailových úvěrů ze stavebního spoření. Vedení společnosti zároveň věří, že akvizice zlepší i celkový rizikový profil společnosti, a to díky dobrému rizikovému profilu nabytých aktiv.

Představenstvo společnosti MONETA bude organizovat dne 13. prosince 2019 konferenční hovory pro akcionáře a analytiku, na kterých zodpoví případné dotazy k této akvizici (více informací k plánovaným konferenčním hovorům je k dispozici na stránkách společnosti MONETA v sekci Investor Relations <https://investors.moneta.cz/aktualni-informace>).

Případné dotazy směřujte do schránky investors@moneta.cz.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Toto oznámení není nabídkou cenných papírů ani žádostí o odkup či úpis akcií společnosti MONETA, ani jakýchkoliv jiných cenných papírů či investičních nástrojů, a nepředstavuje prospekt nebo veřejnou nabídku jakýchkoliv akcií nebo jiných cenných papírů ve smyslu příslušných právních předpisů. Toto oznámení není doporučením ve vztahu k žádnému cennému papíru. Toto oznámení není návrhem na rozhodnutí (proxy statement) ani žádostí o rozhodnutí (solicitation of proxies) podle práva cenných papírů Spojených států amerických.

Toto oznámení může obsahovat projekce, cíle, názory, vyhlídky, výsledky a další informace vztahující se k finančnímu výhledu společnosti MONETA (společně „prognózy budoucího vývoje“). Veškeré prognózy budoucího vývoje významným způsobem vycházejí z řady předpokladů a subjektivních posouzení, které se mohou nebo nemusí ukázat jako správné. Nelze proto zaručit, že prognózy budoucího vývoje budou skutečně naplněny nebo že prognózy budoucího vývoje jsou v jakémkoliv ohledu kompletní nebo správné. Předpoklady pro prognózy budoucího vývoje se mohou ukázat jako nesprávné a zahrnují v sobě známá a neznámá rizika, nejistoty, nepředvídané události a další významné faktory, z nichž jsou mnohé mimo kontrolu společnosti MONETA.